ÚSPĚCH ŽÁKŮ LÁNSKÉ ŠKOLY NA MISTROVSTVÍ REPUBLIKY
    Mimořádného sportovního úspěchu dosáhli žáci naší školy na oficiálním Mistrovství ČR v nohejbalu tříčlenných družstev, kam postoupili po bezpečně zvládnutých okresních kvalifikacích.

    Do závěrečných klání se probojovalo 32 nejlepších týmů z Čech i Moravy, které byly rozděleny do dvou šestnáctičlenných skupin. V té „dopolední“ se vedle celků z Mladé Boleslavi, Jablonce n. Nisou, Benešova, Vsetína, Žatce, Loun a dalších sportovně prali o postup dvou nejlepších do sobotního finále i žáci ZŠ Lány.
   Nejprve zvládli souboj s vlastní nervozitou – v úvodním utkání se ZŠ Benešov totiž prohrávali 0:7, přesto zápas vyhráli! (1:1 na sety, 17:15 na uhrané míče). Na sety stejně dopadl i zápas s Jabloncem n. N., na míče opět vyhrály Lány! Po drtivém vítězství nad Průhonicemi (jediným a velmi dobrým dívčím týmem) si kluci parádně poradili i se ZŠ Vsetín Sychrov a z druhého místa skupiny B nečekaně postoupili do čtvrtfinále.

    V utkání, které odděluje méně šťastné od velice úspěšných, podali lánští borci svůj nejlepší výkon. Bez známky trémy, sebevědomě a nekompromisně sestřelili vítěze skupiny C – žáky další benešovské školy – poměrem 10:4 a 10:3.
   Zatímco 12 týmů už bylo na cestě domů, zbývající čtyři čekal ještě poslední zápas semifinále, hraný o ubytování ve Sporthotelu na Pankráci, o sobotní finále i účast na nohejbalové exhibici mistrů světa Česko – Slovensko. Lány čekal největší favorit a jasný suverén turnaje, tým nohejbalových specialistů ZŠ Sušice.  Když kluci prohráli první set 7:10 a ve druhém byl stav 3:8, zdálo se být všechno jasné. Bojem o každý míč a značnou psychickou odolností Tibora Beluše a Tomáše Masáka ale v nevídaném závěru vyhráli 10:9! Rozhodující set, hraný zkráceně od stavu 5:5, se opět nevyvíjel příznivě – soupeřovi ostřelovači nechytatelnými smečemi vedli 8:5, když lánští hráči znovu nalezli protizbraň. Daniel Pavelka dvakrát obětavě zablokoval soupeřova ostrostřelce a ten vzápětí sám poprvé chyboval – 8:8 ! Navrch měly Lány, jenže Tiborův chytrý míč podél sítě skončil těsně v autu, následně Tomášovu smeč zastavil horní okraj sítě ... Lánům tak patří celkově 5.-6. místo !
    Děkujeme Tiboru Belušovi, Tomáši Masákovi, Danielu Pavelkovi a Janu Sedláčkovi za poctivou náročnou přípravu a za výbornou reprezentaci školy a obce.
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