Vážený pane starosto,

 
především mi prosím dovolte, abych Vám popřála vše dobré do 2008, hodně zdraví, osobního štěstí a hodně úspěchů ve Vaší záslužné práci. 

 

Vaše úžasná Základní škola Ch.G.Masarykové mnoho let pracuje v hnutí Stonožka a dělá skvělou práci. Že Vaše škola patří mezi jednu z nejlepších v ČR, je bezpochybné.

Pokud byste měl pár minut času a mohl byste se podívat na www.stonozka.org  uvidíte, že je to  unikum. Je to opravdu obdivuhodné, co ty stonožkové děti pod vedením úžasných skvělých čs. pedagogů dokázaly. Letos bude Stonožce už 18 let, bude tedy plnoletá a myslím si, že si stonožkové školy zaslouží ocenění jejich vynikající práce a tak pomalu začínáme s oslavami, kterých se také zúčastní ČT. 

 

Dne 29.1. v 19 hodin bude v divadle Illusion ve Vinohradské ulici 48 předpremiéra norského muzikálu „Nikdy nebuď sám“ složeného norským nejznámějším hudebním skladatelem Arnem Bendiksenem.

 

Bylo úžasné, kdyby Váš Městský úřad dal možnost alespoň těm nejlepším dětem a jejich učitelům zúčastnit se tohoto představení. Věřte mi prosím, že Vaše škola by si tohoto ocenění plně zasloužila. Bylo by nám velkou ctí, kdybyste se zúčastnil i Vy osobně.

 

S přáním všeho dobrého 

Běla Gran Jensen

 
www.stonozka.org 

 

