Dne 29. 11.2012 jsme se vydali na dějepisnou exkurzi do Lidic. Příjezd do Lidic byl celkově takový smutný. Zaprvé smutná historie obce, zadruhé posmutnělé počasí způsobené příchodem zimy. Na okraji bývalé obce Lidice leží památník postavený v r. 1962. Poté jsme vstoupili do hlavní místnosti, kde jsme si svlékli mokré bundy a pokračovali jsme do ukázkové místnosti. Byly tam fotky a osudy všech obyvatel starých Lidic. Působilo to na mě. Bylo mi líto všech lidí, kteří zemřeli i těch, kteří přežili. Muselo to být hrozné. Dokonce mi ukáplo pár slz. Byl to celkově takový smutný výlet.
D. Havelka – 9. třída  
V Lidicích se mi líbilo i nelíbilo. Líbilo, protože jsme viděli přesně, jak to všechno začalo. ATENTÁT na Heydricha, dobývání kostela s parašutisty až po samotné vypálení Lidic. V Lidicích mě zaujalo, kolik lidí tam žilo a jak mylné informace stačily, aby Lidice byly vypáleny a srovnány se zemí.
Jak bylo vidět, nejhorší to bylo pro malé děti, které byly odtrhnuty od svých matek a předány Němcům, kteří je vybírali na náležité vychování. Mrzí mě, že jsme nebyli přímo u pozůstatků Horákova statku, kde je památník mužů,  kteří byly u zdi Horákova statku zastřeleni.
Myslím si, že to zanechalo u českého národa nejhroznější vzpomínky z průběhu 2. světové války. Celý svět se potom dozvěděl, co nám Němci dokázali udělat.
D. Jordák – 9. třída
