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                STONOŽKA
Hnutí na vlastních nohou
Hnutí na vlastních nohou je dobrovolná humanitní a mírová  organizace, v níž děti pomáhají jiným dětem. Byla založena roku 1990 , tak jak říká její zakladatelka paní Běla Jensen,  je už naše stonožka plnoletá.

Naše škola se Stonožkou spolupracuje mnoho let, a proto paní Běla Jensen poslala děkovný dopis panu starostovi o tom jak, jsme šikovná škola a jak moc stonožce pomáháme. 

Proto jsme my, vybraní zástupci  stonožkových dětí, jeli 29.1.2008  na norský muzikál ,,Nikdy nebuď sám“. Konal se v divadle Ilusion  v 19:00. Muzikál se všem moc líbil  a pak jsme dostali ještě od pana řidiče minibusu večerní jízdu Prahou. A to vše nám zaplatila obec Lány. Byl to nádherný večer, nikomu se nechtělo domů!!! Nedivím se!!!Stálo to za to!!!
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POZOR:
Stonožka vyhlašuje soutěž!! Jedná se o to, že máme nakreslit obrázek a nebo napsat literární dílo ( báseň, esej, povídku) a to vše na téma:  1) Mé zkušenosti se šikanou







  2) Proč vzniká šikana, je to nemoc?

  3)  Boj se šikanou! 

Nejlepší literární práce se mají poslat do 30.5.2008  jako příloha k e-mailu psaná pouze ve MS Word  na adresu bela@online.no  nebo  dufkovi.zubri@seznam.cz .
Práce musí obsahovat : jméno autora , věk, třídu, adresu školy a jméno vyučujícího, bez těchto údajů nebudou práce akceptovány!!!! 

A odměna??? No, to je to. V říjnu 2008 bude 20nejúspěšnějších autorů pozváno na koncert Josefa Vágnera,  skoro 18letého úspěšného  zpěváka!!! A nepůjdou tam sami. Půjdou s nimi jeden z učitelů a starosta obce nebo města. A i když nebudete mezi těmi, co vyberou, tak nezoufejte, budete i s vašimi  pracemi vloženi do knihy , která se po této soutěži vydá!( Další informace  o soutěži na stránkách stonožky www.stonozka.org )
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                           »Běla Jensen,
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 Tato žena je zakladatelka Stonožky!!! Smekám   před   touto velkou ženou. Za to co dokázala, by si její jméno měli všichni pamatovat!!!  

