Zápis z 15. zasedání školské rady ze dne 20. 12. 2011
Přítomni: Jaroslav Sedláček, Blanka Týblová, Hana Parožková

                Přemysl Vlček, Šárka Slámová

                Karel Sklenička, Karel Pleiner, Dagmar Krátká

                Petra Přibylová, Radomíra Jelínková, Marta Matějková

                Iveta Vrabcová

Omluvena: Jana Masáková 

Program:
1. členské změny ve složení školské rady

2. volba předsedy a místopředsedy školské rady

3. předání funkce předsedy školské rady

4. různé

ad 1. ŠR vzala na vědomí členské změny ve složení školské rady pro období od 1.1. 2012, které vyplynuly z řádných voleb: 

Volby do ŠR  - zástupci z řad zákonných zástupců - proběhly 16. 11. 2011 ( nově zvoleni Jana Masáková, Šárka Slámová, Přemysl Vlček)
Volby do ŠR  - zástupci z řad pedagogů – proběhly 18. 11. 2011 ( zvoleny Petra Přibylová, Radomíra Jelínková, Marta Matějková) 
ad 2.  Novým předsedou školské rady byla v druhém kole řádných voleb zvolena Marta Matějková, místopředsedou Přemysl Vlček.
ad 3. Jaroslav Sedláček předal funkci předsedy ŠR nově zvolenému předsedovi spolu s dokumentací, zápisy z jednání ŠR,  zápisy o průběhu voleb a jednacím řádem.

ad 4.  V diskuzi informovala ředitelka školy Iveta Vrabcová členy školské rady o instalaci dvou interaktivních tabulí na 1. stupni (v rámci projektu EU peníze školám) a výsledku soutěže o Oranžovou učebnu, kterou vyhlásila Nadace ČEZ a v níž naše škola uspěla. Počáteční úpravy započnou již 22. 12. 2011, dokončení učebny je plánováno na srpen 2012. Ředitelka rovněž vyjasnila na žádost pana Vlčka, jak se technika (konkrétně interaktivní tabule) na škole využívá. 
Lány 21. 12. 2011                                                         Zapsala: Marta Matějková 
